MESTERSÉGES INTELLIGENCIA – SZÓBELI
1. Genetikus algoritmusok

A bal ábrán látható függvény makszimumát szeretnénk megtalálni genetikus algoritmus segítségével. A függvénynek a következő analitikus alakja van: 
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. A kezdeti populáció 8 egyedből áll: [0.7  1.3  2.1  2.7  4  5.5  7.3  9.1]. Szerkessze meg a rulettkereket melynek segítségével az egyedek kiválasztása fog történni. Az egyedek kiválasztásának valószínűsége arányos az egyed fitneszével. 
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2. Neurális hálók

Az ábrán látható neurális hálót arra kell betanítani, hogy helyesen végezze a XOR logikai műveletet. Az aktuális lépésben a hálót arra tanítjuk, hogy helyesen ismerje fel az A=0, B=1 mintát. Minden neuronnak szigmoidális aktivációs függvénye van, a betanítási együttható pedig 
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a/ Az adott esetben határozza meg a neurális háló kimenetét.




  (5 pont)

b/ Végezze el a jel visszaterjesztését.








(12 pont)

c/ Még egyszer terjessze át a jelet (előre) és vonja le a megfelelő következtetéseket.

  (3 pont)
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3. Minimaksz algoritmus

Az alábbi ábrán egy kétszemélyes játékfa látható. A játékosok minimaksz algoritmust és alfa-béta nyesést használnak. Karikázza be az összes olyan csomópontot amely nem kerül kivizsgálásra.
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